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P R E S I D E N T E . So non vi sono osser-
vazioni in contrario, così r imarrà stabili to. 

(Cosi rimane stabilito). 

Interrogazioni. 

P R E S I D E N T E . Prego l 'onorevole segre-
tario di dar l e t tu ra delle interrogazioni 

. presentate oggi. 
D E NOVELLIS, segretario, legge: 

« Il sot toscr i t to chiede d ' in te r rogare i 
ministri della pubblica istruzione e del te-
soro, per sapere quando sarà presentato il 
disegno di legge per la istituzione di una 
scuola di Magistero maschile in Catanzaro, 
adempiendo così a molte rei terate promesse, 
e provvedendo in parte alle necessità sco-
lastiche delle Calabrie. 

« Alfonso Lucifero ». 

« Il sottoscri t to interroga il ministro dei 
lavori pubblici per conoscere quali siano i 
motivi che impediscono di adot ta re prov-
vedimenti a t t i a togliere la stazione di Mot-
t a di Costigliole d 'Asti (linea Asti-Casta-
gnole), dallo s ta to di abbandono in cui si 
t rova e tali da metter la in grado da servire 
realmente ai bisogni di quella regione; prov-
vedimenti che sono-stati r i tenut i ind ispen-
sabili ed urgent i dal Compart imento di To-
rino e dagli uffici tecnici ferroviari . 

« Buccelli ». 

« I l sot toscr i t to chiede d ' in terrogare il 
ministro dell ' interno, circa le ragioni che 
hanno^determinato lo scioglimento del Con-
siglio comunale di Castrocaro e Terra del 
Sole. 

« Campi N u m a ». 

P R E S I D E N T E . Le interrogazioni testé 
le t te saranno inscrit te nell 'ordine del giorno. 

Comunicazioni del Presidente. 

P R E S I D E N T E . L'onorevole De Michetti 
ha presentata una proposta di legge che 
sarà trasmessa agli Uffici, perchè ne au-
torizzino, se credano, la le t tura . 

Domani alle 11 sono convocati t u t t i gli 
Uffici. 

La seduta te rmina alle ore 18.15. 
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Ordine del giorno per la seduta di domani. 

1. Interrogazioni . 
2. Svolgimento di una proposta di legge 

del deputa to Pasqualino-Vassallo per una 
tombola telegrafica a favore dell 'ospedale 
di Terranova di Sicilia. 

• 3. Votazione a scrutinio segreto sui disegni 
di legge : 

Autorizzazione di spese per opere pub-
bliche, provvediment i per agevolarne la 
esecuzione nelle Puglie, ripartizioni di stan-
ziamenti e t raspor to di fondi nei capitoli 
dello s ta to di previsione della spesa del 
Ministero dei lavori pubblici per l'esercizio 
finanziario 1908-909 ( Urgenza) (1094). 

Maggiori assegnazioni da inscriversi 
nello s ta to di previsione della spesa del Mi-
nistero dei lavori pubblici per l'esercizio 
finanziario 1908-909 (1098). 

Discussione dei disegni di legge :. 
4. Autorizzazione di spesa per lavori 

s t raordinari nelle agenzie delle imposte 
(1099). 

5. Autorizzazione di spesa s t raordinar ia 
per i lavori di r iordinamento della sede 
del Senato del Regno (1101). 

6. Aumento di lire 500",000 al la dotazione 
del capitolo 52 « Sussidi diversi di pubblica 
beneficenza ed alle istituzioni dei ciechi » 
dello s tato di previsione della spesa del 
Ministero dell ' interno per l'esercizio 1908-909 
(1117). 

7. Seguito della discussione del disegno di 
legge : 

Ordinamento delle borse di commer-
cio, della mediazione e delle tasse sui con-
t r a t t i di borsa (1012). 

Discussione dei disegni di legge: 
8. Convalidazione del regio decreto 1° set-

tembre 1906, n. 503, e modificazioni al re-
pertorio della tar i f fa generale dei dazi do-
ganali (593). 

9. Modificazioni alla tariffa generale dei 
dazi doganali (445). 

10. Convalidazione del regio decreto 17 a-
prile 3907, n. 179, che modifica le ta re le-
gali degli oli minerali di resina e di ca t rame 
(736). 

.11, Modificazioni alla legge (testo unico) 
31 gennaio 1904, n. 51, per gli infor tuni degli 
operai sul lavoro (965). 
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